
 
 
2024ko urriak 2                                                                 Akta zb: 05-2024/2025 
2 de octubre del 2024                                                                 Acta n.º 05-2024/2025 
 

RECURSOS CONTRA ESTAS RESOLUCIONES SE PODRÁN INTERPONER RECURSOS ANTE EL COMITÉ DE APELACIÓN DE 

LA FEDERACIÓN VASCA DE BALONMANO, EN LA FORMA Y REQUISITOS ESTABLECIDOS EN EL ART. 70 Y 
SIGUIENTES DEL REGL. DE RÉGIMEN DISCIPLINARIO, EN EL PLAZO DE DIEZ DIAS HÁBILES A CONTAR DESDE 
EL SIGUIENTE DE ESTA NOTIFICACIÓN. 

 

COMITÉ DE COMPETICIÓN 

 

1. AURREKO JARDUNALDIA / JORNADA ANTERIOR.- 
 

Datuen kargatzeak aktak idaztea amaitzeko zain, 
29/09 jardunaldiko aktak berrikusi egingo dira, 
eta behar izanez gero, zigortuko dira jardunaldi 
osoaren aktak igo ondoren. 
 
Epaileek idatzitako txostenak dituzten aktak izan 
ezik. 

A la espera de finalizar la digitación de las actas 
por el volcado de datos, las actas de la jornada 
22/09 y 29/09 serán revisadas y en su caso 
sancionadas una vez estén subidas todas las 
actas de la jornada. 
Salvo las actas con informes escritos por los 
árbitros o las árbitras de los encuentros. 

 
 
 

2. TALDEEN ESKAERA BEREZIAK / SOLICITUDES ESPECIALES DE EQUIPOS.- 
 

SAIEKO KIROL ELKARTEA. klubaren eskaera 
onartzea, 3-2024/2025 Aktan AITOR 
CARNERERO, UNAI HUICI eta OIHAN 
GUTIERREZ jokalariei emandako baimena 
baliogabetuz, eskaeran taldearen izenaren 
akatsagatik. 
 
Hurrengoa baimenduz:

Aceptar la solicitud de SAIEKO KIROL 
ELKARTEA no dándole validez la autorización 
realizada en el Acta 3-2024/2025 a los jugadores 
AITOR CARNERERO, UNAI HUICI y OIHAN 
GUTIERREZ, por error en el nombre del equipo 
en la solicitud. 
 
Autorizando lo siguiente: 

 

BAIMENAK / AUTORIZACIONES 

Kluba / Club SAIEKO KIROL ELKARTEA 

Jokalarien maila Kadete gizonezkoak 

Categoría jugador Cadete masculino 

Baimen mota Denboraldi guztirako 

Tipo Autorización Toda la temporada 

Goragoko maila Jubenil gizonezkoak 

Categoría superior Juvenil masculino 

Taldea / Equipo SAIEKO OXKARBI 

Jokalariak           
Jugadores 

AITOR CARNERERO 

OIHAN GUTIERREZ 

UNAI HUICI 

Oharrak 
2.7 FGBM Lehiaketa Araudi Nagusia: Igoera fasea jokatzeko sailkatzen 

bada, Gipuzkoako Federazioak Euskadikoa jarriko luke jakinaren 
gainean, egoiki irizten duena erabaki dezan   

Observaciones 
2.7 Reglamento General Competiciones FGBM: Si el equipo se clasifica 
para Fase de Ascenso, la Federación lo pondrá en conocimiento para la 

Federación Vasca para que arbitre lo que estime oportuno 
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COMITÉ DE COMPETICIÓN 

 

3. JOKALARI ETA OFIZIALEN PARTE HARTZEA /  

PARTICIPACIÓN DE JUGADORES/AS Y OFICIALES.- 
 

BAIMENAK / AUTORIZACIONES 

Kluba / Club SAIEKO KIROL ELKARTEA 

Jokalarien maila Kadete gizonezkoak 

Categoría jugador Cadete masculino 

Baimen mota Denboraldi guztirako 

Tipo Autorización Toda la temporada 

Goragoko maila Jubenil gizonezkoak 

Categoría superior Juvenil masculino 

Taldea / Equipo SAIEKO OXKARBI 

Jokalariak           
Jugadores 

ENAITZ GARCIA 

 

Oharrak 
2.7 FGBM Lehiaketa Araudi Nagusia: Igoera fasea jokatzeko sailkatzen 

bada, Gipuzkoako Federazioak Euskadikoa jarriko luke jakinaren 
gainean, egoiki irizten duena erabaki dezan   

Observaciones 
2.7 Reglamento General Competiciones FGBM: Si el equipo se clasifica 
para Fase de Ascenso, la Federación lo pondrá en conocimiento para la 

Federación Vasca para que arbitre lo que estime oportuno 

 

 

BAIMENAK / AUTORIZACIONES 

Kluba / Club BERGARA KIROL ELKARTEA 

Jokalarien maila Jubenil emakumezkoak 

Categoría jugador Juvenil femenino 

Taldea / Equipo GOIZPER BERGARA KE 

Baimen mota Kupo gehigarria 

Tipo Autorización Cupo adicional 

Goragoko maila Emakumezkoen 1. Lurraldekoa 

Categoría superior 1ª Territorial femenina 

Taldea / Equipo MONDRAGON LINGUA BERGARA KE 

Jokalariak              
Jugadores 

MARA ARANES 

JUNE HERZOQ 

IRAIA LARREA 

NAHIA LOPEZ 

Oharrak Ezingo dira 8 jokalari baino gehiago lerrokatu partidoko 

Observaciones No se podrán alinear más de 8 jugadores/as por partido 
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BAIMENAK / AUTORIZACIONES 

Kluba / Club CB UROLA EK 

Jokalarien maila Jubenil gizonezkoak 

Categoría jugador Juvenil masculino 

Taldea / Equipo UROLA E.K. RSA 

Baimen mota Kupo gehigarria 

Tipo Autorización Cupo adicional 

Goragoko maila Gizonezkoen 2. Lurraldekoa 

Categoría superior 2ª Territorial masculina 

Taldea / Equipo UROLA E.K. CRIST. GOHIERRI 

Jokalariak              
Jugadores 

ASIER ASENJO 

  

Oharrak Ezingo dira 8 jokalari baino gehiago lerrokatu partidoko 

Observaciones No se podrán alinear más de 8 jugadores/as por partido 
 

BAIMENAK / AUTORIZACIONES 

Kluba / Club ELGOIBARKO SANLO EKT 

Jokalarien maila Kadete gizonezkoak 

Categoría jugador Cadete masculino 

Taldea / Equipo URKUNDE ELGOIBAR 

Baimen mota Kupo gehigarria 

Tipo Autorización Cupo adicional 

Goragoko maila Jubenil gizonezkoak 

Categoría superior Juvenil masculino 

Taldea / Equipo DECA ELGOIBAR 

Jokalariak              
Jugadores 

ANDER ARAMBARRI 

AIMAR GURRUTXAGA 

LANDER ANDRES 

Aldundia / 
Diputación 

Baimendua / Autorizado 

  FGBM Lehiaketa Araudi Nagusia: 

Oharrak 2.2: Ezin da jokalari berdina, bi partidetan lerrokatu jardunaldi berean 

  2.3: Ezingo dira 4 jokalari baino gehiago lerrokatu partidoko 

 Reglamento General Competiciones FGBM 

Observaciones 2.2: No se podrá alinear un/a jugador/a en dos partidos en una jornada 

  2.3: No se podrán alinear más de 4 jugadores/as por partido 
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BAIMENAK / AUTORIZACIONES 

Kluba / Club C.D. BALONMANO LEIZARAN  

Jokalarien maila Infantil emakumezkoak (B liga) 

Categoría jugador Infantil femenino (liga B) 

Taldea / Equipo LEIZARAN URKABE 

Baimen mota Kupo gehigarria 

Tipo Autorización Cupo adicional 

Goragoko maila Infantil emakumezkoak (A liga) 

Categoría superior Infantil femenino (liga A) 

Taldea / Equipo LEIZARAN MC DONALD´S 

Jokalariak              
Jugadores 

GERTRUDIS ANDAME 

IXIAR IRULEGI 

ELENE PAZ 

SARA PORTUBURU 

UXUE FERNANDEZ 

IZAR SUKUNZA 

  FGBM Lehiaketa Araudi Nagusia: 

Oharrak 2.2: Ezin da jokalari berdina, bi partidetan lerrokatu jardunaldi berean 

  2.3: Ezingo dira 4 jokalari baino gehiago lerrokatu partidoko 

  Reglamento General Competiciones FGBM 

Observaciones 2.2: No se podrá alinear un/a jugador/a en dos partidos en una jornada 

  2.3: No se podrán alinear más de 4 jugadores/as por partido 
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4. PARTIDEN DATA EDOTA ORDUTEGIA ALDATZEKO ESKAEREN ONARPENAK /  

ACEPTAR LAS SOLICITUDES DE CAMBIO DE FECHA Y/U HORA DE PARTIDOS.- 

 

ATZERAPENA / APLAZAMIENTO 

JARDUNALDIA / JORNADA Urriak 6 - 6 octubre 

   
Lehiaketa GIPUZKO 1. LURRALDEKO GIZONEZKOAK 

Competición GIPUZKOA 1º TERRITORIAL MASCULINO  

Taldeak TXINGUDI GOIBAR 

Equipos FAGOR PROFFESIONAL ALOÑA MENDI 
Eskatzailea / Solicitante ALOÑA MENDI KE 

   
Lehiaketa LIGA 1.Fasea GIPUZKOA JUBENIL EMAKUMEZKOAK (A multzoa) 

Competición LIGA 1ª Fase GIPUZKO JUVENIL FEMENINO (Grupo A) 

Taldeak IRUDEK BIDASOA IRUN 

Equipos ASTIGARRAGAKO MUNDARRO KE 
Eskatzailea / Solicitante ASTIGARRAGAKO MUNDARRO KE 

 

ORDU ALDAKETA / CAMBIO DE HORA 

JARDUNALDIA / JORNADA Urriak 6 - 6 octubre 

   
Lehiaketa GIPUZKOA 2. LURRALDEKO GIZONEZKOAK - A multzoa 

Competición GIPUZKOA 2º TERRITORIAL MASCULINO - Grupo A 

Taldeak BAYONA AUTOAK PULPO EK 

Equipos DECOTEXTIL EUSKADI DONIBANE ESKUBALOIA BONANTZA 

Data  / Fecha Larunbata, 2024/10/05 Sábado, 05/10/2024 

Ordua / Hora 13:00 

Lekua / Lugar Zumaia 

   
Lehiaketa GIPUZKOA 2. LURRALDEKO GIZONEZKOAK - A multzoa 

Competición GIPUZKOA 2º TERRITORIAL MASCULINO - Grupo A 

Taldeak ERREKA BERGARA KE 

Equipos LURKIDE LEGAZPI 

Data  / Fecha Larunbata, 2024/10/05 Sábado, 05/10/2024 

Ordua / Hora 13:30 

Lekua / Lugar Bergara 
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5. KLUBEN ESKAERAK / SOLICITUDES DE CLUBES.- 
 

SAIEKO KIROL ELKARTEA. klubaren idatzia 
jaso ondoren, bere taldeetako batek izena 
aldatzeko eskaera onartu da. 
 
B ligako kadete mailako emakumezkoen taldea, 
SAIEKO KIMERA FISIOTERAPIA izenarekin 
inskribatua, SAIEKO CARRIQUIRI SERVICIOS 
INMOBILIARIOS izenarekin aldatuko da..

Recibido escrito del club SAIEKO KIROL 
ELKARTEA se aprueba la solicitud de cambio de 
nombre de uno de sus equipos. 
 
El equipo cadete femenino de liga B inscrito como 
SAIEKO KIMERA FISIOTERAPIA se cambiará 
por SAIEKO CARRIQUIRI SERVICIOS 
INMOBILIARIOS. 

 

 

6. DIZIPLINA ESPEDIENTEA / EXPEDIENTE DISCIPLINARIO.- 
 

SAIEKO KIROL ELKARTEA. klubaren idatzia 
jaso da Elgoibarren 2024ko irailaren 28an DECA 
ELGOIBAR – SAIEKO TALLERES AUTO 
OSINAGA EUROREPAIR jubenil mailako taldeek 
jokatutako partidaren aktaren inguruan. 
 
 
EIHAR LATAILLADE SACRISTAN 21 
zenbakidun jokalaria aktatik kentzea onartzen da 
lesionatuta baitago. Gainera, berak zuen gola 
BEÑAT REDONDO BALDA 11. Jokalariari jarriko 
zaio. 
 
Euskal Federazio Diziplinako Erregimenaren 
Arautegiaren 21.1.b artikulua aplikatuz, Batzorde 
honek OHARTARAZPEN bidezko santzioa 
ezartzen dio, akta idaztean izandako akatsagatik 
partidoko epailea izan zen MIKEL MANTXOLA 
IDIGORASi 1.Falta baita. 
 
Euskal Federazio Diziplinako Erregimenaren 
Arautegiaren 21.1.b artikulua aplikatuz, Batzorde 
honek OHARTARAZPEN bidezko santzioa 
ezartzen dio, akta egiteko emandako datuak 
gaizki emategatik, “B” taldeko arduraduna zen 
JAKUE URBELTZ ISLAri 1.Falta baita.

Recibido escrito del club SAIEKO KIROL 
ELKARTEA sobre el acta del partido celebrado 
el día 28 de septiembre de 2024 en Elgoibar entre 
los equipos de categoría juvenil masculino DECA 
ELGOIBAR – SAIEKO TALLERES AUTO 
OSINAGA EUROREPAIR. 
 
Se acepta quitar del acta al jugador nº21 EIHAR 
LATAILLADE SACRISTAN, al estar lesionado y 
no haber participado. Además de ponerle el gol 
que tenía en el acta al jugador nº 11 BEÑAT 
REDONDO BALDA. 
 
En aplicación del artículo 21.1.b del Reglamento 
de Régimen Disciplinario de la FVBM, este 
Comité procede a sancionar con 
APERCIBIMIENTO por error en redacción del 
acta al árbitro del encuentro MIKEL MANTXOLA 
IDIGORAS al ser la 1ª Falta 
 
En aplicación del artículo 33.1.g del Reglamento 
de Régimen Disciplinario de la FVBM, este 
Comité procede a sancionar con 
APERCIBIMIENTO por error a la hora de 
proporcionar los datos del acta al responsable del 
equipo “B” JAKUE URBLETZ ISLA al ser la 1ª 
Falta. 
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7. DIZIPLINA ESPEDIENTEA / EXPEDIENTE DISCIPLINARIO.- 
 

URNIETA KIROL ELKARTEA klubaren idatzia 
jaso da, senior emakumezkoen taldea jokalarien 
faltagatik erretiratuko dutela jakinaraziz. 
 
FGBM lehiaketa orokorreko araudiaren 1.5 
artikulua aplikatuz, Batzorde honek URNIETA 
KIROL ELKARTEA kluba HIRUREHUN ETA 
BERROGEITA HAMAR EUROKO (350€) 
isunarekin zigortzea erabakitzen du. 
 
Zozketaren arabera, URNIETA taldea Gipuzkoa 
Emakumezkoen 1.Lurralde mailako A multzoan 
lehiatu behar zuen. Zozketan parte hartu zuten 
klubek erabaki zuten bezala, erretiratutako taldea 
atsedenaldiaregatik ordezkatuko da. 

Recibido escrito del club URNIETA KIROL 
ELKARTEA sobre la retirada del equipo senior 
femenino por falta de jugadoras. 
 
En aplicación del artículo 1.5 del Reglamento 
General de Competiciones de la FGBM, este 
Comité procede a sancionar con TRESCIENTOS 
CINCUENTA EUROS (350€) al club URNIETA 
KIROL ELKARTEA. 
 
El equipo de URNIETA según el sorteo 
competiría en el grupo A de la Liga Gipuzkoa 
Senior 1ª Territorial Femenina. Tal y como se 
decidió por los clubes asistentes en el sorteo, el 
equipo retirado se cambiará por descanso. 

 

8. DIZIPLINA ESPEDIENTEA / EXPEDIENTE DISCIPLINARIO.- 
 

Epaileen Batzordetik Donostian (Egia) 2024ko 
irailaren 28an EGIA KOSKO TABERNA – 
MUGARRI INGOU ARRASATE gizonezkoen 
1.Lurralde mailako taldeek jokatutako partidaren 
akta jaso da, non “A” taldeko 60 zenbakidun 
jokalaria den GONZALO HERNANDEZ 
IDIGORASek txartela urdina jaso zuen. 
 
Euskal Federazio Diziplinako Erregimenaren 
Arautegiaren 17.1.c artikulua aplikatuz, Batzorde 
honek BI JARDUNALDI (2) bidezko zehapena 
ezartzen dio,”A” taldeko 60 jokalaria den 
GONZALO HERNANDEZ IDIGORASi partidaren 
garapenean modu bortitzean jokatzeagatik. 
 
Jokalaria ezingo da inongo akta egon 20/10 
jardunaldia arte. 
 
Batzorde honek lehiaketan parte hartzen duten 
pertsona guztiekiko errespetu osoa adierazi nahi 
du, eta indarkeria mota guztien aurkako 
erabateko gaitzespena.

Recibida desde el Comité de Árbitros el acta del 
partido celebrado el día 28 de septiembre de 
2024 en Donostia (Egia) entre los equipos de 
categoría 1ª Territorial masculino EGIA KOSKO 
TABERNA – MUGARRI INGOU ARRASATE, en 
la cual el jugador nº 60 GONZALO HERNANDEZ 
IDIGORAS del equipo “A” recibe una tarjeta azul. 
 
En aplicación del artículo 17.1.c del Reglamento 
de Régimen Disciplinario de la FVBM, este 
Comité procede a sancionar con DOS 
JORNADAS (2) por actuar de forma violenta 
durante el desarrollo del encuentro, al jugador nº 
60 del equipo “A” GONZALO HERNANDEZ 
IDIGORAS. 
El jugador no podrá estar presente en ningún 
acta hasta la jornada 20/10 
 
Este comité quiere expresar su firme postura de 
respeto máximo a todas las personas 
intervinientes en la competición y su rechazo 
inequívoco a todo tipo de violencia. 
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9. DIZIPLINA ESPEDIENTEA / EXPEDIENTE DISCIPLINARIO.- 
 

Epaileen Batzordetik Urnietan 2024ko irailaren 
28an TXINGUDI ZUBIEDER – ZUHEGAN ORIO 
ERAGIN gizonezkoen 1.Lurralde mailako taldeek 
jokatutako partidaren akta jaso da, non “A” 
taldeko 25 zenbakidun jokalaria den NEREA 
GONZALEZ ICETAk txartela urdina jaso zuen. 
 
 
Euskal Federazio Diziplinako Erregimenaren 
Arautegiaren 17.1.c artikulua aplikatuz, Batzorde 
honek HIRU JARDUNALDI (3) bidezko 
zehapena ezartzen dio,”A” taldeko 25. jokalaria 
den NEREA GONZALEZ ICETAri arbitroei 
eginiko oharrak eta desadostasunak direla eta. 
 
Jokalaria ezingo da inongo akta egon 20/10 
jardunaldia arte. 
 
Batzorde honek lehiaketan parte hartzen duten 
pertsona guztiekiko errespetu osoa adierazi nahi 
du, eta indarkeria mota guztien aurkako 
erabateko gaitzespena.

Recibida desde el Comité de Árbitros el acta del 
partido celebrado el día 28 de septiembre de 
2024 en Urnieta entre los equipos de categoría 1ª 
Territorial femenina TXINGUDI ZUBIEDER – 
ZUHEGAN ORIO ERAGIN, en la cual la jugadora 
nº 25 NEREA GONZALEZ ICETA del equipo “A” 
recibe una tarjeta azul. 
 
En aplicación del artículo 17.1.a del Reglamento 
de Régimen Disciplinario de la FVBM, este 
Comité procede a sancionar con TRES 
JORNADAS (3) por las observaciones y 
desconsideraciones formuladas al equipo 
arbitral, la jugadora nº 25 del equipo “A” NEREA 
GONZALEZ ICETA. 
La jugadora no podrá estar presente en ningún 
acta hasta la jornada 27/10. 
 
Este comité quiere expresar su firme postura de 
respeto máximo a todas las personas 
intervinientes en la competición y su rechazo 
inequívoco a todo tipo de violencia. 

 

10. DIZIPLINA ESPEDIENTEA / EXPEDIENTE DISCIPLINARIO.- 
 

EREINTZA ESKUBALOIA klubak ordutegiak ez 
zirela garaiz eta behar bezala aurkeztu ikusita, 
Batzorde honek, FGBM lehiaketa araudiaren 3.5 
artikulua aplikatuz, EREINTZA ESKUBALOIA 
klubari OHARTARAZPEN bidezko zehapena 
ezartzea erabaki du, 1.Falta baita.

Al ver que los horarios de los equipos de 
EREINTZA ESKUBALOIA no fueron puestos en 
tiempo y forma, este Comité, en aplicación del 
artículo 3.5 del Reglamento de Competiciones de 
la FGBM, decide sancionar con 
AMONESTACIÓN, al club EREINTZA 
ESKUBALOIA al ser la 1ªFalta. 

 

 

 

Karlos Mugerza Uncilla 

Presidente del Comité de Competición 

 


